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En Ciudad Guzmán, Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco, 

siendo las 18:04 dieciocho horas con cuatro minutos del día 

martes 20 veinte de junio del año 2023 dos mil veintitrés, y con 

fundamento en lo dispuesto por el Artículo 47 fracción III, de la 

Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del 

Estado de Jalisco, se reunieron en la Sala de Ayuntamiento 

ubicada en la planta alta de la Presidencia Municipal, los 

Regidores del Ayuntamiento Constitucional 2021-2024 dos mil 

veintiuno, dos mil veinticuatro, para efectuar Sesión Pública 

Extraordinaria de Ayuntamiento No. 57 cincuenta y siete. - - - -  

PRIMER PUNTO: Lista de asistencia, verificación de quórum 

e instalación de la Sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

C. Secretaria de Gobierno Municipal Claudia Margarita 

Robles Gómez: Buenas tardes Señores Regidores, vamos a 

dar inicio a esta Sesión de Ayuntamiento, permitiéndome como 

primer punto pasar lista de asistencia. C. Presidente Municipal 

Alejandro Barragán Sánchez. C. Síndica Municipal Magali 

Casillas Contreras. Regidores: C. Yuritzi Alejandra Hermosillo 

Tejeda. C. Ernesto Sánchez Sánchez. C. Diana Laura Ortega 

Palafox. C. Víctor Manuel Monroy Rivera. C. Jesús Ramírez 

Sánchez. C. Marisol Mendoza Pinto. C. Jorge de Jesús Juárez 

Parra. C. Eva María de Jesús Barreto. C. Laura Elena Martínez 

Ruvalcaba. C. Raúl Chávez García. C. Edgar Joel Salvador 

Bautista. C. Tania Magdalena Bernardino Juárez. C. Mónica 

Reynoso Romero. C. Sara Moreno Ramírez. Señor 

Presidente, le informo a Usted la asistencia de 8 Integrantes 

de este Ayuntamiento (no se presentan a la Sesión los CC. 

Regidores: Jesús Ramírez Sánchez, Edgar Joel Salvador 

Bautista, Tania Magdalena Bernardino Juárez, Mónica 

Reynoso Romero, Sara Moreno Ramírez, Raúl Chávez 

García, Laura Elena Martínez Ruvalcaba, Víctor Manuel 

Monroy Rivera), por lo cual certifico que no existe quórum legal 

para llevar a efecto esta Sesión Extraordinaria de 
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Ayuntamiento No. 57 cincuenta y siete, ante la inasistencia 

injustificada de los CC. Regidores: Víctor Manuel Monroy 

Rivera, Jesús Ramírez Sánchez, Laura Elena Martínez 

Ruvalcaba, Raúl Chávez García, Edgar Joel Salvador 

Bautista, Tania Magdalena Bernardino Juárez, Mónica 

Reynoso Romero, y Sara Moreno Ramírez. C. Presidente 

Municipal Alejandro Barragán Sánchez: Muchas gracias 

compañera secretaria.  Buenas tardes compañeras y 

compañeros Regidores que atendieron esta convocatoria. 

Antes de suspender esta sesión, quiero compartirles el tema 

que se iba tratar el día de hoy, que era de suma importancia y 

de gran relevancia para nuestro municipio. Se trata de la 

aceptación, de una donación anticipada de un predio, donde 

un inversionista que vamos a denominar Wal-Mart de México, 

tiene interés de desarrollar una tienda departamental, de 

autoservicio para nuestra ciudad, que significa sobre todo para 

nuestra ciudad pero sobre todo para  la región un polo de 

desarrollo, esta información la tienen todos los Regidores, 

lamentablemente por la inasistencia, por la irresponsabilidad 

de los Regidores hoy no se va a poder tratar, declaro que no 

hay quorum y que por lo tanto se suspende la sesión. Es 

cuanto señora Secretaria.  - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 


